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Auxiliar C3

Problemas
1. Resuelva el siguiente sistema:

ytt(x, t) = yxx − cos(x) 0 < x < 2π t > 0

yt(x, 0) = 0 0 < x < 2π

y(x, 0) = 0 0 < x < 2π

y(0, t) = y(2π, t) = −1 t > 0

Hint. Considere soluciones del tipo y(x, t) = Y (x, t)− h(x) para una función h adecuada.

2. Sea a un real estŕıctamente positivo y ω0 = 2π/a. Si f es una función continua de R en C e integrable tal que la
serie

S(t) =
∞∑

n=−∞
f(t+ na)

converja, y tal que la siguiente serie cumple:

T (t) =
∞∑

m=−∞
|f̂(mω0)| <∞

Pruebe que:

S(t) = ω0√
2π

∞∑
m=−∞

f̂(mω0)eimω0t

Hint. Considere la siguiente forma de una serie de Fourier:

sf =
∞∑

m=−∞
Cme

i2πmt
L .

Donde

Cm = 1
L

∫ L/2

−L/2
f(x)e

−i2πmx
L dx

3. Muestre que para la función f(x) = sech
(

x
2
)
, su transformada de Fourier es f̂(ξ) =

√
2πsech(πξ).

Indicación: Considere, para el cálculo de integrales, el rectángulo en el plano complejo de altura 2i, ancho 2R, cuyo
borde inferior esté sobre el eje real y centrado en el origen.
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